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Організація:  Рівненський місцевий осередок МГО "МФ "Взаєморозуміння і
толератність"

  

Номер заявки: 01-ІСТ-11

  

Керівник проекту: Суковатий Леонід Анатолійович

  

Назва проекту: "Скарбниця живої спадщини"

  

Термін дії проекту: 01.06.2011 - 01.06.2012

  

Кошти організатора програми: 240 000,00 грн.

  

Опис проекту: проект реалізовується по Здолбунівському району Рівненської області
спільно з центральною районною бібліотекою, культурно-просвітницьким центром ім.
Тадеуша Чацького та професійно-технічним ліцеєм залізничного транспорту. В межах
проекту:

  

- видана  книжка "Без права вибору"  (збірка розповідей жителів Рівненщини,
постраждалих від нацистського режиму в роки Другої світової війни);

  

-  організовано та проведено вечір-зустріч до Дня партизанської слави "Допоки пам"ять
в серці не згасає" за участю учасників Великої Вітчизняної війни Думало Степана
Тимофійовича та Голуба Бенедикта Івановича, учнів залізничного ліцею Вишневської Т.,
Кравець Ю., Мельничук О., Пащук В., Шафранської О., Яцюк Ю. Працівниками
центральної районної бібліотеки була підготовлена книжково-ілюстративна виставка "По
шляхах партизанської слави":
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- організовано та проведено курси волонтерів по наданню першої допомоги. Курси провів
лікар Піщук Віталій Васильович;

  

-  організовано та проведено екскурсію жертв націонал-соціалізму, учасників війни , учнів
середніх шкіл м. Здолбунів до м. Києва . Була проведена екскурсія по м. Київ з
відвідуванням національного музею історії ВВ війни та національного
історико-меморіального заповідника Бабин Яр;

  

-  організовано та проведено тематичний вечір-зустріч на тему "У вічній пам’яті
народній", присвяченій 67-й річниці визволення України від фашистських загарбників. На
вечір була запрошена учасник бойових дій , інвалід Великої Вітчизняної війни - Колесник
В.Г. Розповідь ведучих вечора – членів мовно-літературного клубу "Гранослов" (керівник
Паламарчук Н.М.) про трагічні, героїчні події тих років війни, яких зазнала наша земля,
перепліталася з віршами і піснями воєнних років. До заходу була підготовлена
книжково-ілюстративна виставка "Народ, осяяний пам’яттю, – нездоланний";

  

-  організовано та проведено презентацію у м. Здолбунів документального фільму
польського режисера Каміля Кульчицького «Дахау». На презентації фільму були
присутні: режисер фільму Каміль Кульчицький, спонсори фільму Єва та Петро
Скорубські, консул Генерального консульства республіки Польща у Луцьку Кшиштоф
Савіцький, костюмер фільму Уршуля Шалата, актори фільму, жертви
націонал-соціалізму, в»язні концтаборів, гетто, молодь міста та ветерани. На заході були
присутні 250 осіб.

  

-  організовано та проведено поїздку молодіжної групи з м. Здолбунів до Польщі з
відвідуванням історичних місць, зокрема  у державний музей Аушвіц-Беркенау у м.
Освєнцім , де відбулася зустріч у центрі "Діалог" з отцем Манфредом, який розповів про
реалізацію проектів по збереженню історичної пам'яті у Польщі., зустрічі з польською
молоддю у Ягелонському університеті;

  

-  організовано та проведено у липні 2011 року в центральній районній бібліотеці
Міжнародну пересувну експозицію "Імена замість номерів" (проект "Книга пам’яті в’язнів
концтабору Дахау"). Детальніше дивіться:  http://lib.ukrsd.com.ua/index.php?name=News&
amp;op=article&amp;sid=1224
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Реконструкція історій життя націонал-соціалістичного режиму має важливе педагогічне
значення для молоді. Ця робота рятує в’язнів концтаборів Дахау від історичної
анонімності, а значить – від забуття.
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